

2015年8月20日 株式会社 ドド・ジャパン

ハロウィンはこれでかわいく変身!

見たまま高発色で汗水に強いカラフルな眉マスカラ「ドド アイブロウカラーマスカラ」2015 年 9 月 18 日(金)発売

株式会社ドド・ジャパン(本社:東京都台東区、代表取締役社長:浦野祐介)は、旬なオシャレ顔に変身できるカラフルな眉マスカラ「ドド アイブロウカラーマスカラ」を2015年9月18日(金)に発売します。

本商品は、2015 年秋冬のトレンドカラーをおさえた眉マスカラです。髪の毛の色に合わせて眉カラーを楽しめるようになっており、オシャレの幅が広がります。また 10 月のハロウィンにもぴったりな眉マスカラです。ぜひカラフルな眉マスカラでさらにオシャレを楽しんでみてはいかがでしょうか。



<EM10 オリーブ> <EM20 バーガンディ> <EM30 パープル> <EM40 ピンク>

【商品概要】

- <商品名>ドド アイブロウカラーマスカラ
- <色数>4 色(EM10 オリーブ、EM20 バーガンディ、EM30 パープル、EM40 ピンク)
- <容量>7g
- <価格>980円(税込1,058円)
- <商品特長>
- ・汗、水に強い
- ・お湯で簡単 OFF
- ・保湿成分配合(パンテノール、ユズ果実エキス、シア脂)
- 使いやすいスリムブラシ

